
CONSELHO DE CENTRO DO CMCC

SINOPSE

2ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC)

Síntese das deliberações da 2ª sessão ordinária do Conselho do Centro de
Matemática,  Computação  e  Cognição  (ConCMCC),  realizada  em 11  de  março  de
2020, com início às 14h08 na sala S311, bloco Alfa 2, campus São Bernardo.

INFORMES

Informes da Presidência do Conselho: 

I.   Procedimento para análise de requerimentos de redistribuição: em razão da

escassez das vagas disponíveis, a direção e a coordenação de curso farão uma análise

prévia, antes de solicitar um parecer da comissão de redistribuição. 

II.   Processos de estágio probatório de docentes: visto que há uma indefinição

de qual  resolução norteia  a análise dos estágios probatórios de docentes,  o CMCC

informou à CPPD que os pareceres deste Centro serão baseados na resolução ConsUni

22.

III.  Atividade esporádica a ser realizada pelo professor Abrahão Fontes Baptista,

palestra: “IX e X Curso de Neuromodulação de Rede NAPeN”.

IV. O CMCC, assim como os demais setores  da UFABC, está  elaborando o

regimento que normatizará as atividades deste Centro. 

Informes dos Conselheiros. 

I.  Não houve informes. 

O professor  Marcelo Bussotti  Reyes solicitou a inclusão de dois itens de pauta no

Expediente:  a)  Comissão  de  Seleção  para  o  Processo  Seletivo  Simplificado  para

professor visitante na área de Matemática Aplicada, edital nº 113/2019; b) Comissão
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de Seleção para o Processo Seletivo Simplificado para professor visitante na área de

Estatística, edital nº 111/2019. Aprovado por unanimidade.

ORDEM DO DIA

 Ata da reunião ordinária realizada em 12 de fevereiro de 2020. 

Item relatado pela secretária executiva Elaine Konno Rocha.  Aprovado  com  duas

abstenções.

 Parecer  da  Comissão  de  Estágio  Probatório  da  professora  Erika

Alejandra Rada Mora pertinente ao terceiro período.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade.

 Parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor Renato Mendes

Coutinho pertinente ao terceiro período.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade.

 Parecer  da  Comissão  de  Estágio  Probatório  do  professor  Ícaro

Gonçalves pertinente ao primeiro período.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade.

 Parecer da Comissão de Estágio Probatório do professor Majid Forghani

Elahabad pertinente ao primeiro período.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade.

 Parecer da Comissão de Estágio Probatório da professora Carla Negri

Lintzmayer pertinente ao segundo período.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade.

 Ato decisório  o  qual  regulamentará  a  desocupação de  gabinetes  para

docentes, após concessão de licença para assuntos particulares.
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Item relatado pelo professor Thiago Ferreira Covões. Deliberou-se que fosse alterado

o prazo de doze meses para onze meses. Aprovado por unanimidade.

 Ad referendum   da participação de docentes em convênio   com   remuneração  :   

 Professor:  Marcelo  Salvador  Caetano.  Projeto:  “Serviço-Escola  em

Análise  do  Comportamento  Aplicada  ao  Autismo  e/ou  Deficiência

Intelectual” – mérito já aprovado no ConCMCC.

Item relatado pela professora Priscila Benitez. Aprovado por unanimidade.

 Apreciação de convênio   com   remuneração:   

 Professores: Priscila Benitez e Marcelo Salvador Caetano. Projeto: 

“Formação em Análise do Comportamento Aplicada ao Transtorno do 

Espectro Autista”.

Item relatado pela professora Priscila Benitez. Aprovado por unanimidade.

EXPEDIENTE

I. Comissão  de  Seleção  para  o  Processo  Seletivo  Simplificado  para

professor visitante na área de Matemática Aplicada, edital nº 113/2019.

Item relatado  pelo professor  Maurício  Richartz.  Promovido para a  Ordem do Dia.

Aprovado com uma abstenção.

II. Comissão  de  Seleção  para  o  Processo  Seletivo  Simplificado  para

professor visitante na área de Estatística, edital nº 115/2019.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti  Reyes.  Promovido para a  Ordem do

Dia. Aprovado com uma abstenção.

III. Comissão de Desenvolvimento de Software do CMCC.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Mantido no Expediente para a

próxima reunião.

3



CONSELHO DE CENTRO DO CMCC

IV. Formação continuada para professores da UFABC.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti  Reyes.  Promovido para a  Ordem do

Dia. Aprovado por unanimidade. 

V. Designação  de  GT  (Grupo  de  Trabalho)  que  discutirá  regras  para

afastamentos de longa duração.

Item  relatado  pelo  professor  Marcelo  Bussotti  Reyes.   Apenas  os  conselheiros

Maurício Lima e Virgínia Cardoso foram candidatos. Mantido no Expediente para a

próxima reunião.

VI. Relatório final de atividades do professor visitante Vladmir Sokolov em

razão do término do contrato.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti  Reyes.  Promovido para a  Ordem do

Dia. Aprovado por unanimidade.

VII. Solicitação  de  afastamento  para  pesquisa  no  exterior  do  professor

Cristian Favio Coletti.

Item relatado pelo professor Cristian Favio Coletti. Promovido para a Ordem do Dia.

Aprovado com uma abstenção.

VIII. Requerimento  de  prorrogação  da  licença  para  tratar  de  interesses

particulares da professora Karla Vittori.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti  Reyes.  Promovido para a  Ordem do

Dia. Aprovado por unanimidade.

IX. Solicitação  de  afastamento  para  pesquisa  no  exterior  do  professor

Claudinei Eduardo Biazoli Junior.

Item  relatado  pelo  professor  Rodrigo  Pavão.  Promovido  para  a  Ordem  do  Dia.

Aprovado por unanimidade, condicional a aprovação da bolsa.
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X. Relatório de aplicação da RTI – FAPESP (2019-2020)

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti  Reyes.  Promovido para a  Ordem do

Dia. Aprovado por unanimidade. 
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